
成果を検証するためにアンケートを実施しました。その結果をお知らせいたします。

来年度も、保護者や地域の皆様に御理解 `御支援をいただき、子供たちがより充実した学校生活を送ることができるよう、教
戦員一同、力を合わせて指導にあたってまいります。よろしくお願いいたします。

※以下の数値は、「あてはまる」「だいたいあてはまるJの割合です。

① 泉小の子供たち:よ、学習や生活で自分の目標をもって
いますか。
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⑥ 泉小の子供たちは、学習や生活ぎ自分の成長を感じるこ
とができますか。

500% 60.0% 700% 80.0% 90.o%100()%

ll童

子暴「笙鷲

教員

評議員

② 泉小の子供たちは、自分の考えをもつて進んで学習や
生活に取り組むことができますか。
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0泉 小の子供たちは、学校に行くのを楽しいと思らそぃます
か 。
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③ 泉小の子供たちは、友達や先生に自分の考えを分がり
やす〈伝えようとしていますか。
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0学 級や学校は、安心して過ごせる安蚕
ますか。
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④ 泉月ヽ

活肇かく|
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の子供たちは、友達の話をよく聞き、反

聞くことができますかc
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0家 庭では、子供の目を見て、話を聞き、認め励まし、抱き
じめていますか。
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⑤ 泉月
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の子供たちは、友達と話し合って、より
ることができますか。
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保護者のアンケートでは設間①②00、 児童のアシケニF

では設間③⑨の害1合が低かったです。この結果を踏まえ、
以下3点に重点を置き、指導を進めていきます。
○ 自分の考えをもって、進んで取り組むことができるよ

うにする。

○ 自分の考えを分かりやすく伝えることができるように
する。

○ 自分の成長を実感して新たな課題や目標を見付け
ることができるようにする。
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